



## Cardápio Tennessee Burger Grill

https://cardapio.menu

Rua Riachuelo 899, Santa Bárbara D'Oeste I-13450-020, Brasil, Santa Bárbara d'Oeste, Brazil

+551936283640









Neste website você encontra o **cardápio completo <u>do Tennessee Burger Grill</u>** de Santa Bárbara d'Oeste. Atualmente, **18** pratos e bebidas estão disponíveis. Para *ofertas sazonais ou semanais*, por favor, entre em contato diretamente com o proprietário do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site.

## Cardápio Tennessee Burger Grill



Pizza

**SIMA** 

**Bebidas** 

**BEBIDAS** 

Cerveja

**HEINEKEN** 

Mexicano

**TACOS** 

**Batidos** 

**SHAKE** 

Pizza Snacks

**PÃO DE QUEIJO** 

**Bebidas Quentes** 

CAFÉ

Restaurant Category

**TROPICAL** 

Sobremesas

**CHEESECAKE** 

**MILKSHAKES** 

Estes Tipos De Pratos São Servidos

**BURGER** 

**PEIXE** 

**CARNE** 

Os Pratos São Preparados Com

**QUEIJO** 

**BACON** 

**CARNE DE PORCO** 

**CHEDDAR** 

LEITE

## Cardápio Tennessee Burger Grill



## Tennessee Burger Grill

Rua Riachuelo 899, Santa Bárbara D'Oeste I-13450-020, Brasil, Santa Bárbara d'Oeste, Brazil Horário de abertura:

Terça-feira 18:00-23:00 Quarta-feira 18:00-23:00 Quinta-feira 18:00-23:00 Sexta-feira 18:00-23:00 Sábado 18:00-23:00 Domingo 18:00-23:00 *≩*gallery image

Feito com <u>cardapio.menu</u>